

パラ系アラミド繊維混

耐熱難燃タオル

優れた耐熱性と快適性を兼ね備えた両面パイルタオル



<商品の特徴>

- 1、永続的に燃えないタオル
- ・燃焼しても炭化するため、肌に融着する ことがありません。
- 燃焼による収縮はありません。
- ・洗濯や磨耗により難燃性能が劣化する 事がなく、優れた耐久性を示します。

2、製品規格

- ・使用素材 (両面パイル) パラ系アラミド30% 難燃レーヨン70%
- ・色 ブルー
- ・サイズ 40cm x 100cm
- · 重量 140g/枚

優れた難燃性

燃焼しても炭化するため、肌に溶融着しません。

	パラ系アラミド繊維混編地 (重量 160g/㎡)	綿100%編地 (重量 140g/㎡)	試験方法
残炎時間	0秒	全焼	JIS L 1091
残じん時間	0秒	_	垂直バーナー法
燃焼長さ	5cm	_	

優れた吸汗性

吸汗性は、通常の綿100%素材と同等レベル。

	パラ系アラミド繊維混編地 (重量 160g/㎡)	綿100%編地 (重量 140g/㎡)	試験方法
吸水性 (秒)	1未満	1未満	JISL 1907 滴下法
吸水性(mm) ウェール	94	101	JISL 1907
吸水性(mm) コース	71	85	パイレック法

くご使用上の注意点>

- ・洗剤は中性か弱アルカリ性の家庭用洗剤をご使用下さい。
- ・紫外線により若干変色する恐れがありますので、出来るだけ陰干しにて乾燥して下さい。 変色により難燃性が低下することはありません。
- ・製品に油等の可燃物が付着もしくはしみこんだ状態の場合は、引火する恐れがあります。
- ・パラ系アラミド繊維混耐熱難燃タオルは、耐熱難燃の素材を使用しておりますが、作業される環境条件によっては、適さない場合も 有りますので、事前にご試用頂き、ご確認下さい。

お問合わせ:

販売:

〒538-0042 大阪市鶴見区今津中3-7-34 菊地シート工業株式会社